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Porque la 
homopolar 

es tres 
veces 

menor y el 
relé la 

detecta si 
está bien 
seteado o 

sea a la I0 y 
no a la IR
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30º
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30º







Impedancias desiguales o fase 
abierta

Son módulos de los vectores

Acá hay contacto a tierra por 
lo tanto aparece la Residual o 

de Neutro









Si puede ser Io, 
MEJOR











Por la 
protección 1 

o la 2









Protección entre 
CD Nº 1 Y CD Nº2
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Sistema B

Td1=T dis-rel + T apert-iap
Td1=20+60= 80 mseg

Td2=Td1+∆T+T apert-iap
Td2=80+40+40= 160 mseg

Td4=Td2+∆T+T direccional +T apert-iap
Td4=160+40+150+40= 390 mseg

Td5=Td4+∆T+T apert-iap
Td5=390+40+40= 470 mseg

Sistema A

Td1=T dis-rel + T apert-iap
Td1=20+60= 80 mseg

Td2=T dis-rel +T apert-iap
Td2=20+40= 60 mseg

Td4=Td1+∆T+T direccional +T apert-iap
Td4=80+40+150+40= 310 mseg

Td5=Td4+∆T+T apert-iap
Td5=310+40+40= 390 mseg
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Se van 
deduciendo los 

∆T
∆T1-2= 80 mseg

∆T2-4= 230 mseg
∆T4-5= 80 mseg
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La diferencia 
de tiempo 

entre los dos 
sistemas es de

80 mseg
Lo que 

significa el 80 
% más de 

energía puesta 
en juego 

durante la falla
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Td1=T dis-rel + T apert-iap
Td1=20+60= 80 mseg

Td2=T dis-rel +T apert-iap
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